Correction Multiplier par un multiple de 10
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JOUR 1

4 x 80 = 320				50 x 9 = 450			5 x 60 = 300
90 x 7 = 630				20 x 5 = 100			4 x 60 = 240	
6 x 30 = 180				9 x 30 = 270			7 x 70 = 490	
8 x 60 = 480				50 x 9 = 450			9 x 80 = 720
9 x 70 = 630				8 x 80 = 640			50 x 5 = 250
90 x 9 = 810				8 x 30 = 240			40 x 3 = 120	
50 x 4 = 200				7 x 20 = 140


JOUR 2
1. Une école de 90 élèves va au cinéma. L’entrée coûte 3 euros par enfant. Pour les accompagnateurs adultes, c’est gratuit. Combien va payer la coopérative de l’école ?
90 x 3 = 270	Elle va payer 270 euros.
2. A ma naissance, je pesais 20 fois moins que mon papa. Quand même, je pesais 4 kg et mon papa…
4 x 20 = 80		Mon papa pesait 80 kg.
3. Pour un rallye en zone désertique, les organisateurs ont emporté 8 réservoirs de 20 litres d’eau. Combien de litres d’eau ont-ils emportés ?AİDE
( 1er calcul )
[ 2ème calcul ]
3ème calcul

8 x 20 = 160	Ils ont emporté 160 litres d’eau.
4. Choisis l’égalité qui convient.   		(1 + 2) x (4 x 10) = 90											[1 + (2 x 4)] x 10 = 90

5. [bookmark: _GoBack]Place les parenthèses et les crochets pour que l’égalité soit juste. 								[ 9 – (4 + 4) ] x 20 = 20
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